
FUNDUR FASTARÁÐA
VERKEFNALISTI OG FUNDARGERÐ

Dagsetning: 06.06.23
Fundartími: 19:00
Mættir: Siggi, Védís og Unnur. Jóhanna boðaði forföll.

● Dagskrá
○ skoða verkefnalistann okkar og ath stöðuna á honum
○ ræða samráðsfundinn með stjórn og fastráðum
○ skoða og gera tillögu að þvi hvernig er hægt að koma kynningu til

skátafélaga með starfsgrunninn í haust
○ koma því í framkvæmd að útbúa glærur með gæðamyndum
○ ákveða hvort/ hvenær er best að hittast ut fra kynningu um starfsgrunninn

og forestamerkisráðgjöf í haust (er tímasetningin sem við settum
raunhæf).

● Afhending forsetamerkis
○ Afhending forsetamerkis verður 7. október á Bessastöðum.
○ Forsetamerkisráðgjöf átti að vera 5. sept. en við flýtum því um viku og

höfum hana þriðjudaginn 29. ágúst kl. 20.
○ Skil á gögnum fyrir forsetamerkið sé viku síðar þann 5. september.
○ Bókin er komin úr prentun.
○ Þátttaka: Védís búin að hringja og 7 alveg ákveðnir - óvissa hjá mörgum.

Védís búin að hringja í flesta 2003 og 2004.

● Verkefnalisti STRÁ
○ Innleiðing á starfsgrunni

Aðstoða foringja við að nýta markmiðaflokkana
Hvernig foringjar geta sótt innblástur í skjalið?
Verkefni a: Útbúa handrit af stuttu myndbandi 3-5 mínútur um það
hvernig foringjar geti nýtt sér markmiðaflokkana við gerð
starfsáætlunar.

Fram að fundi,
Vinna handritið sem lengst.
Unnur finnur útlit í Canva og mögulega fer aðeins af
stað.

Fundur 5. júlí: Handritið klárað.
Verkefni b: Gera myndband upp úr því þar sem tekið er upp það
sem gerist á skjánum.

Tekið upp í framhaldi af fundinum 5. júlí.



Verkefni c: Uppfæra starfsgrunnskynningar með Ritu.

● Sameiginlegur fundur ráða
○ Kallað eftir stuðningsefni fyrir foringja.

Allar skátasveitir noti lýðræðislegar aðferðir t.d. lýðræðisleiki til að
móta dagskrá. F. 2025.
Ná 6.-8. þrepi í þátttökustiga Harts. STRÁ og Ungmennaráð
Leiðarvisir um hvernig megi lágmarka kolefnisspor viðburða. F. lok
2025.
Leiðbeiningar varðandi flutning milli aldursbila.

Nóvember
Kolefnisspor viðburða
Markmið að allir skátar hafi mætt á skátaviðburð f. lok 2025.

Nýta Sportabler til að sjá hvort einhverjir séu ekki að mæta.
○ Fjölskylduskátadagurinn: 5. maí 2024. Hraunbúar halda hann við

Hvaleyrarvatn.

● Róvervinnuhópur
○ Afurð: Hvatakerfi róverskáta: Útfærslur

Innlend viðurkenningar: Útfæra tillögur
Sjálfboðaliðaverðlaun BÍS
Skátaárið

Alþjóðlegar viðurkenningar: Skoða og útfæra tillögur
Scouts of the World Awards
DoE Awards

Hvatakerfi:
Núverandi: Hæða- og stikumerki, færnimerki
Annað: Útfæra tillögur

○ Meðlimir:
Arney (Skjöldungur/Fossbúi) og Erla (Svanir)
Sendum upplýsingar á Kristbjörgu Hörpu (Bibbu) í Fossbúum.

● Önnur mál:
○ Glærur - senda áfram til Ritu (SVÚ).
○ Sendum fyrirspurn á Hörpu og Sigugeir vegna könnuðamerkja. Fengum

svar: Fara í pöntun í vikunni. Von á þeim úr framleiðslu á næstu 2-4 vikum.

_______________________________________________________________________________________

Næsti fundur: 22. ágúst - fyrsti fundur - kl 17:00



Starfsáætlun - Auk funda

● 16. ágúst - Kveikja f. stjórnir skátafélaga, Hinu húsinu, Elliðaárdal - kl. 18 - 21
● 17. ágúst - Kveikja f. skátaforingja, Hinu húsinu, Elliðaárdal - kl. 18-21
● 22. ágúst - fyrsti fundur - kl. 17
● 29. ágúst - forsetamerkisráðgjöf - kl 20
● 5. september - skilafrestur á gögnum vegna forsetamerkis
● 24. september (sunnudagur) - hringborð dróttskátaforingja - kl. 20
● 3. október - hringborð fjölskylduskátaforingja - kl. 20
● 7. október - afhending forsetamerkis á Bessastöðum.

Vantar dagsetningar á öðrum hringborðum haustins.


